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Foreninger i Farre 

Antenneforeningen v/Niels-Chr. Tingsager, Bakkevej 15  75 73 30 97 
Borgerforeningen v/Britta Winther, Anlægsvej 11 75 73 32 06 
Farre Idrætsforening v/Jens-Erik Jørgensen, Smedevej 15  75 73 33 30 
Farre Vandværk v/ Niels-Chr. Tingsager, Bakkevej 15  75 73 30 97 
Menighedsrådet v/Marie Schouenborg, Smedevej 17 75 73 30 41 
Foredragsudvalget v/Tove Knudsen, Smedevej 3  75 73 31 86 
Klub 2000 v/Børge Bergmann, Tykhøjetvej 39 75 73 31 75 

Redaktion 

Lisbet Christensen  75 73 32 78  livo@privat.dk 
Dorrit V. Ikkala  75 73 32 69  ikkala@post.tele.dk 
Tove Knudsen  75 73 31 86 tovap@privat.dk 
Mary Kristensen  75 73 32 11  kontor@farresmed.dk 

Indlæg til bladet sendes til redaktionen, gerne som e-mail eller på en 
diskette. 

Deadline 8. november 2006 

Omdeling:  i det tidligere Farre skoledistrikt samt postliste 

Oplag:  400 stk. 

Udgiver: Redaktionen i Farre 

Forsiden: Modtagere af idrætsmærker 

Redaktionen                      
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Så starter vi igen! 

Spring 

Det er for børn fra 1. klasse og op efter. Vi starter tirsdag d. 26/9 fra kl. 18 – 19.30.  
Og så de efterfølgende tirsdage fremover samme tid.
Det foregår i gymnastiksalen i Farre.  
Her skal vi springe i trampolin det meste af tiden.  
Men også spille boldspil og lave andre aktiviteter.  
Vi vil gerne have, at I selv medbringer en flaske med vand.  
Vi glæder os meget til at se dig. Du skal ikke melde dig til, bare møde op.  

Puslinge 

Det er for de små. 
Vi starter tirsdag d. 26/9 fra kl. 17 – 18. Og alle de efterfølgende tirsdage fremover. 
Samme tid. Det foregår i gymnastiksalen i Farre.  
Vi skal, som hvert år, lege en masse lege. Spille bold og have det sjovt. 
Du skal ikke melde dig til. Du skal bare komme. Håber det er noget du har lyst til at 
prøve. Vi glæder os til at se dig. 

Hvis der skulle være spørgsmål, er du velkommen til at ringe. 

Mia Madsen 
Tlf. 50 89 10 04 

Idrætsforeningen                  
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Søndag, den 24. september er der høstgudstjeneste i Farre Kirke kl. 10.30. 
Give Kirkes Børnekor medvirker. Der er efterfølgende middag i 
forsamlingshuset, hvor der vil være musikalsk indslag ved Connie og Tom 
Pedersen. Alle er velkomne. 

Som der før har været omtalt i bladet, har Farre Kirke 50 års jubilæum i år, 
og det vil vi meget gerne fejre. Den 7. december er der julekoncert med 
Jesper Lundgaard, og søndag den 10. december er der 
jubilæumsgudstjeneste ved biskop Elisabeth Dons Christensen med 
efterfølgende reception i forsamlingshuset. Hvordan det endelige program 
den 10. december vil blive, arbejdes der stadig på – og det vil blive 
annonceret i Give-Thyregod Avis m.m. 

Det er endelig besluttet, at vi beholder orglet fra Skandinavisk 
Orgelcentrum. Der er nogle ting i kirkerummet og oppe omkring 
højttalerne der skal udbedres, og det vil blive gjort hen over efteråret. 

Menighedsrådet                
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Pokal 

 for bedste 

 råvarer 

 i ind- og 

 udland

Jernbanegade 13 
7323  Give 

tlf. 7573 2000 

KØB KVALITET 
 - DET GØR VI ! 
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Børnefodbold Farre IF

På trods af en god indsats fra både trænere, spillere samt forældre var 
pointudbyttet forholdsvis begrænset for minipoderne i forårsturneringen, 
men glæden ved at træne og spille kamp er stor. 
Der var endda en fra holdet som fortalte at de skulle til Brøndby (?) og 
spille kamp. Det viste sig dog at være Grønbjerg i stedet. 
Der er pænt fremmøde til træningen, og det er lykkedes at stille hold til 
alle kampene. 

Miniputholdet, som også er tilmeldt som et femmands hold, har i 
forårsturneringen vundet 4, spillet 3 uafgjort og tabt 4. 
Også her er et flot fremmøde til træning, ligesom det heller ikke her er et 
problem at finde forældre til kørsel/vask. Det er bare dejligt. 
Kronen på værket for holdet var den sølvmedalje, der blev hentet hjem i 
Vingsted til DGI’s amtsstævne først på sommeren. 
Efter en kanon indsats i de indledende kampe blev Farre-holdet besejret 3-
1 i en flot og velspillet finale. SUPER FLOT PIGER OG DRENGE. 

Efterårsturneringen blev sparket i gang i forbindelse med sportsugen, og 
træningen onsdag eftermiddag er begyndt. 
Der er mødt rigtig mange frem til minipodeholdet, men der er plads på 
miniputholdet endnu. Det kunne være sjovt at kunne tilmelde holdet som 
syvmandshold til turneringsstart 2007. 

Støt vores annoncører 

- de støtter os 

Idrætsforeningen                  
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Vinder i Kroket 

Gadefodbold 

Vinder gadefodbold 
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Linedance 
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Jernbanegade 16 
7323  Give 

Tlf. 75 73 10 77 

VI ER ALTID MED PÅ DET GRØNNE 
JOHN DEERE LEGETØJ GUNTEX JAGTUDSTYR 

JONSERED: SIKKER OG EFFEKTIV I SKOVEN

www.givevinhandel.dk 
Give Centret ● 7323 Give

Tlf. 75 73 28 00 
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I år var vi igen tilbage i ”normal gænge” efter et jubilæumsår. Torsdagen blev 
indledt med en gåtur langs den nye sti ved Omme Å. Det viste sig, at mange 
ikke kendte til denne nye sti. 

Herefter spillede serie 5-holdet træningskamp mod Brande B og tabte knebent 
3-2. Dagen sluttede med bål og pandekager til store og små. 

Traditionen tro spillede vi gadefodbold fredag. I år var der 9 hold tilmeldt, og vi 
spillede efter de indledende runder en A og en B finale. A-finalen blev vundet 
af Ågade 2 over Anlægsvej. B-finalen blev vundet af Ågade 1 over Farre Øst. 

Herefter var der Line-dance v/Crazy feet. Dels var det en meget flot opvisning, 
men en hel del af de over 125 tilstedeværende fik også mulighed for at afprøve 
de svære dansetrin. En stor succes. 

Lørdag startede traditionelt med morgensang i Farre Kirke, hvor. John Sørensen 
og Tom Pedersen medvirkede. Herefter var der gratis morgenkaffe i teltet 
v/Borgerforeningen. 

Ellers var det meste af lørdagen i børnenes tegn med hoppeborg, leg, 
børnefodbold og ponyridning. Indimellem var der damehåndbold, og 
idrætsmærker blev uddelt. Petanque-konkurrencen blev vundet af Lulu over 
Hamo og Vagn Aage. Inden festen om aftenen sluttede seniorholdet af med at 
slå de ”gamle” med hele 6-1 i fodbold. 

Festen i teltet var også i år besøgt af mange, og vi havde en hyggelig aften med 
helstegt pattegris, der smagte rigtig godt. Kenneth var DJ og Mariettes ”Moster 
Ditte” gjorde, at de nyere ansigter i byen blev mere kendte. 

Årets ungdomspokal blev uddelt til Casper Nielsen, og årets lederpokal gik til 
Jytte Madsen, som igennem mange år har gjort et rigtig stort stykke arbejde i 
FIF’s bestyrelse. Tombolaudvalget havde også i år gjort en stor indsats med at 
skaffe flotte præmier. Tak til alle for deres deltagelse i bestræbelserne på at 
gøre sommerfesten i Farre til et af de mange goder for Farre. 

Jens-Erik Jørgensen 

Sommerfest                       
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GYMNASTIK 

Følgende hold starter i skolens gymnastiksal: 

mandag 11. september kl. 18.30 Damer v. Jane Fauerby 
torsdag 14. september kl. 15.00 Seniorer (pensionister) v. Marie 

og Grethe 
(husk udetøj/fodtøj 1. 
træningsdag) 

onsdag 20. september kl. 18.30 Effekt (Callanetics) v. Marie 
Schouenborg 

tirsdag 26. september kl. 17.00 Puslingegymnastik v. Mia 
tirsdag 26. september kl. 18.00 Spring (fra 1. klasse) v. Mia 

Vi glæder os til at se rigtig mange, så vi igen i år får en god sæson. 

Idrætsforeningen                  
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Sølvmedaljer til miniputterne. 

Så lykkedes det atter vore gæve unger at tage medaljer ved amtsmester-
skabet i Vingsted i juni måned. 
Vi stillede med et Farre-by-hold, hvor hele holdet var med. Jesper Jæger, 
Søren Woer, Casper Nielsen, Joakim Nielsen, David Olsen, Julie Nielsen 
og Karim Asdjih. Det er et solidt og velspillende hold, men da amts-
mesterskaberne kun spilles på 7 mands baner, så blev brødrene Larsen 
spurgt, om de ville være med på by holdet. Det ville de, og så tog vi af sted 
- anført af træner Fadi.  
Vi vandt de indledende kampe og blev derved vinder i vores pulje. Det 
betød, at vi skulle spille mod vinderen af den anden pulje. De var bare 
gode, så derfor måtte vi se et nederlag i øjnene i kampen om guldet. Men 
det er ingen skam at tabe, når man selv kan se, at de bare var bedre end os. 
Søren sagde også inden vi tog af sted – ” i år vil vi sku ha´ sølv” – og ja 
det fik de så sandelig også. 
Godt spillet – et rigtig godt arrangement og forhåbentlig velmødt igen til 
næste år .......... hvem ved, måske går I efter guldet!!! 
Mvh Mariette. 

STORT TILLYKKE til jer alle - i kæmpede for sagen. 
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Miniputter 

Minipoder 
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Årets pokal Vinder af petanque 

Håndbolddamer 
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Efterårsprogram 2006 

September:
05. Opstart + klubeftermiddag og tilmelding til museumsbesøg. 

12. Give Egnens Museum (kaffe m/brød, vafler og rundvisning). 
Vi mødes udenfor museet kl. 13.55, så vi er klar til at gå ind på museet 

kl. 14.00. Pris 75.00 kr. 
19. Klubeftermiddag 
26. Klubeftermiddag 

Oktober:
03. Maleriudstilling 
10. Klubeftermiddag 
17. I dag er vi inviteret til Klub Elkjær – nærmere senere 
24. Klubeftermiddag 
31. Klubeftermiddag 

November: 
07. Klubeftermiddag 
14. Ingrid og Harry Warrer  - rejseforedrag m/lysbilleder 
21. Klubeftermiddag 
28. Klubeftermiddag 

December:
05. Klubeftermiddag 
12. Juleafslutning 

Ret til ændringer forbeholdes.  
Hver eftermiddag starter kl. 14.00 i Farre Gl. Skole, hvor ikke andet er 
vist. 

Klub 2000   
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Farre Forsamlingshus 
Selskaber op til 100 personer. Udlejning af borde, stole og service. 

Henvendelse: Bodil Schultz, Ågade 10, Farre 
  Tlf. 75 73 30 89 

MASSAGE
Prøv massage hvis du har spændinger i ryg og nakke eller 
smerter/uro i benene. Eller måske en ansigtsmassage til lindring af 
evt. spændingshovedpine. Aftal tid til behandling på tlf. 
75 73 30 41. 
 

Marie Schouenborg, massør 
Smedevej 17, Farre
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 SEPTEMBER 2006 
01. Fredag Kl. 19:00 Madholdet Fællesspisning 

05. Tirsdag Kl. 14.00 Klub 2000 Opstart af efterårssæsonen 2006 

Uge 
37 

  FIF Opstart af diverse gymnastikhold – se 
oversigt andet sted i bladet 

24. Søndag Kl. 10.30 Menighedsrådet Høstgudstjeneste med efterfølgende 
middag i Forsamlingshuset 

OKTOBER 2006 
06. Fredag Kl. 19.00 Madholdet Fællesspisning 

24. Tirsdag  Borgerforeningen Generalforsamling 

29. Søndag Kl. 19.30 Menighedsrådet Aftensang i Farre Kirke. Musikalsk 
indslag ved bl.a. Svend Poulsen, 
Egtved 

NOVEMBER 2006 
24. Fredag Kl. 19.00 Madholdet Fællesspisning (julefrokost) 

DECEMBER 2006 
07. Torsdag  Menighedsrådet Julekoncert med Jesper Lundgaard 

10. Søndag  Menighedsrådet Jubilæumsgudstjeneste v/biskop 
Elisabeth Dons Christensen med 
efterfølgende reception i 
forsamlingshuset 

KIG  IND TIL FRISØRERNE OG KOSMETOLOGEN 
TIDSBESTILLING NØDVENDIG 

VI MØDES HOS 

HOS VIGGO 
VESTERGADE 6  7323 GIVE 

TLF. 7573 1506 

Aktivitetskalender          
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